



मध्यप्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी लिमिटेड

समाचार

पूर्व क्षेत्र कंपनी के सेंट्रल वर्कशाप को आईएसओ अवार्ड

जबलपुर, 3 अक्टूबर 2019 ,

म.प्र.पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के नयागांव जबलपुर स्थित सेंट्रल वर्कशाप को आईएसओ 9001:2015 का दर्जा प्रदान किया गया है। वर्कशाप द्वारा क्वालिटी मैनेजमेंट सिस्टम के अनुरूप किए गए फेब्रिकेशन कार्यों के फलस्वरूप यह दर्जा प्रदान किया गया है।

कंपनी के सेंट्रल वर्कशाप द्वारा वित्तीय वर्ष 2018-19 में 4 हजार मैट्रिक टन फेब्रिकेशन कार्य किया जो कि पिछले वर्ष की इसी अवधि की तुलना में 110 प्रतिशत अधिक रहा। उल्लेखनीय है कि सेंट्रल वर्कशाप द्वारा 33/11 के.व्ही. विद्युत उपकेन्द्रों के निर्माण में प्रयुक्त होने वाले विभिन्न स्ट्रक्चर्स, लाइनों में प्रयुक्त होने वाले विभिन्न क्रॉस आर्म, टाप /स्टे क्लेम्प तथा ट्रांसफार्मरों की माउंटिंग के लिए आवश्यक विभिन्न स्ट्रक्चर्स के फेब्रिकेशन का कार्य न्यूनतम समयावधि में गुणवत्ता के साथ किया जाता है। कंपनी में लागू रहीं विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत प्रणाली के सुदृढीकरण कार्यों में सेंट्रल वर्कशाप की भूमिका महत्वपूर्ण रही है।

समाचार क्रमांक: 47

समाचार

पूर्व क्षेत्र कंपनी के पेंशनर्स को मंहगाई राहत में वृद्धि

जबलपुर, 3 अक्टूबर 2019 ,

म.प्र.पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी से सेवानिवृत्त सभी पेंशनर्स एवं परिवार पेंशनर्स को दी जा रही मंहगाई राहत राशि में 01 जनवरी 2019 से वृद्धि की गई है। कंपनी के कार्पोरेट कार्यालय द्वारा जारी आदेश के अनुसार कंपनी के ऐसे समस्त पेंशनर्स एवं परिवार पेंशनर्स जिन्हें वर्तमान में सातवें वेतनमान के तहत पेंशन मिल रही है उन्हें देय मंहगाई राहत में 01 जनवरी 2019 से 3 प्रतिशत की वृद्धि की गई है जिससे उन्हें मिलने वाली मंहगाई राहत की कुल दर 12 प्रतिशत हो जाएगी।

ऐसे पेंशनर्स एवं परिवार पेंशनर्स जिन्हें वर्तमान में छठवें वेतनमान के तहत पेंशन प्राप्त हो रही है

उन्हें देय मंहगाई राहत में 01 जनवरी 2019 से 6 प्रतिशत की वृद्धि की गई है जिससे उन्हें मिलने वाली मंहगाई राहत की कुल दर 154 प्रतिशत हो जाएगी। 80 वर्ष अथवा उससे अधिक आयु के पेंशनरों को देय अतिरिक्त पेंशन पर भी मंहगाई राहत देय होगी।

सभी पेंशनर्स एवं परिवार पेंशनर्स को मंहगाई राहत की बढी हुई राशि का भुगतान 4 समान किष्टों में माह अक्टूबर 2019 से जनवरी 2020 की पेंशन के साथ किया जाएगा।

समाचार क्रमांक: 46

(के.पी.श्रीवास्तव)
जनसंपर्क अधिकारी